



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
РІШЕННЯ

13.04.2016

№ 39/6

Про депутатський запит депутата
міської ради Панченка В. Г.

Розглянувши депутатський запит депутата міської ради Панченка В. Г. щодо припинення незаконних поховань та засмічення території Новобогородицької фортеці, керуючись законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати депутатський запит депутата міської ради Панченка В. Г. та прийняти його до розгляду (додається).
2. Доручити заступнику міського голови, директору департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради Лисенку М. О. розглянути депутатський запит (п. 1 цього рішення) відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Мішалова В. Д.

Міський голова

Б. А. Філатов



Депутат

Дніпропетровської міської ради VII скликання

Панченко Володимир Григорович

49000, м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 75, e-mail: v.panchenko@dniprorada.gov.ua

Міському голові
Філатову Б.А.

Шановний Борисе Альбертовичу!

В межах м. Дніпропетровська, за адресою вул. Новгородська, розташовується об'єкт культурної спадщини національного значення – Новобогородицька фортеця. Протягом XVI – XVIII ст. фортеця (під різними назвами – Стара Самарь, Самар) була одним з ключових військово-політичних та адміністративних центрів регіону, осередком запорозького козацтва й неодноразово згадується в історичних документах. На даний момент залишки фортеці представляють собою систему земляних фортифікаційних споруд (валів), що повністю збереглися.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1761 Новобогородицьку фортецю внесено до Державного реєстру нерухомих пам'яток України. Постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2009 р. № 928 Новобогородицькій фортеці, як об'єкту культурної спадщини, присвоєно охоронний номер – 040004-Н.

Мешканці нашого міста й, зокрема, наукова спільнота, неодноразово піднімали питання щодо дослідження цієї унікальної пам'ятки культури, її

реставрації та перетворення на культурний та туристичний центр України. Проте, єдиним досягненням стало проведення археологічних досліджень фахівцями Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара незначної частини території фортеці.

На даний момент, всупереч вимогам чинного законодавства України та реалій здорового глузду, відбувається знищення Новобогородицької фортеці. Протягом багатьох років на території фортеці здійснювалися поховання померлих мешканців нашого міста. Останні поховання датуються 2015 р. Як результат, значна частина пам'ятки історії та археології зруйнована й науковому дослідженню та реставрації не підлягає. Кладовище невпинно розростається й незабаром об'єкт культурної спадщини буде повністю знищено. Небезпеку становлять також поховання у прибережній смузі р. Самара, що є порушенням санітарних норм. Частину фортеці, яка ще не увійшла до складу кладовища, перетворено на сміттєзвалище. Побутове та будівельне сміття вивозять до об'єкту культурної спадщини самоскидами.

Виходячи з вищезазначеного прошу Вас вжити заходи щодо припинення незаконних поховань та засмічення на території фортеці, а саме:

1. В межах Вашої компетенції провести службове розслідування та ініціювати притягнення до відповідальності осіб, винних у нищенні, руйнуванні та псуванні об'єкту культурної спадщини національного значення – Новобогородицької фортеці.
2. Вжити негайних заходів для побудови навколо існуючого кладовища паркану.
3. Терміново приступити до виконання робіт стосовно очищення території фортеці від побутового сміття та запобігання подальшому забрудненню.
4. Зобов'язати відповідні служби вжити заходи спрямовані на охорону об'єкту культурної спадщини національного значення, як того вимагає чинне законодавство України.
5. Провести системні профілактичні заходи серед мешканців м. Дніпропетровська й, передусім, селищ Північне, Т. Шевченко, Рибальське щодо неприпустимості руйнації пам'ятки культури.

6. Забезпечити можливість наукового дослідження фортеці.

Збереження Новобогородицької фортеці буде слугувати не тільки, дотриманню норм права, а й може бути використане для розбудови в межах м. Дніпропетровська історико-культурного заповідника національного значення, що сприятиме розвитку нашого міста як великого туристичного та історичного центру.

З повагою,
депутат міської ради VII скликання



В. Панченко